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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO 1 
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 2 
CAMPINAS. Aos vinte cinco dias do mês de setembro de 2009, às 16h00 reuniram-se na 3 
sala da coordenadoria de pós-graduação os Professores Doutores José Geraldo Pena de 4 
Andrade (Presidente), André Franceschi de Angelis, Francisco José Arnold e Peterson 5 
Bueno de Moraes. Havendo número legal de membros, o Senhor Presidente declarou aberta 6 
a reunião.Colocando em votação a pauta a qual foi aprovada por unanimidade, em seguida 7 
submeteu para apreciação a ata da 5 a Reunião Ordinária realizada no dia 05/08/2009, a qual 8 
foi aprovada por unanimidade.  III – EXPEDIENTE – Item 1 - Análise das atas da 9 
Comissão de Pós-Graduação – O Senhor Presidente informou que foram realizadas 10 
algumas Reuniões antes da designação da Comissão da CPG. Estas reuniões foram 11 
registradas em uma única  ata que deve ser analisada pelos membros. Foi enviada para 12 
apreciação dos membros que farão leitura e discutiram na próxima Reunião. Item 2 -  13 
Projeto FAPESP -  O Senhor Presidente informa que saiu o resultado do subprojeto para 14 
compra de equipamentos no projeto da CAPES Pró-Equipamentos, e que a  Faculdade de 15 
Tecnologia ganhou apenas R$30 mil reais. Diz que ainda não teve acesso ao Parecer final, 16 
mas assim que estiver com parecer em mãos enviará a Comissão para que esta possa 17 
analisa-lo. Item 3 -  Disciplinas 2010 – O Senhor Presidente informa que enviou uma 18 
mensagem eletrônica aos docentes para que estes disponibilizassem as disciplinas que 19 
deveriam ser oferecidas no próximo semestre. Distribui aos membros as manifestações e 20 
diz que fará um levantamento das disciplinas que serão oferecidas por linha de pesquisa, 21 
após este levantamento será enviada nova mensagem eletrônica aos docentes. Item 4 - 22 
Processo de Seleção Alunos Regulares – O Senhor Presidente informa que o Processo de 23 
Seleção para Alunos Regulares iniciou-se em 16 de setembro e vai ate 16 de outubro. No 1º 24 
ano de oferecimento  o processo seletivo foi anual, questiona aos membros se este formato 25 
é o ideal e  se não é possível aproveitar futuros candidatos com potencial no decorrer do 26 
semestre, mesmo estando fora do prazo do processo seletivo. Após discussões ficou 27 
definido que o Senhor Presidente irá pesquisar em outras unidades se há aproveitamento 28 
em casos excepcionais destes candidatos. Item 5 -  Exame de Inglês –  O Senhor 29 
Presidente informou que o exame de inglês será oferecido em 13 de novembro de 2009, 30 
distribuindo em seguida para apreciação, alguns artigos que poderão ser utilizados no 31 
exame, os membros irão analisar e enviarão novas propostas para serem discutidas na 32 
próxima Reunião da Comissão de Pós Graduação -CPG. Item 6 - Número de orientados 33 
por Docente - O Senhor Presidente informou que enviou uma mensagem eletrônica aos 34 
docentes credenciados solicitando que enviassem o número de alunos que eles pretendem 35 
orientar no 1º semestre de 2010. Diz que fez uma planilha baseada nas informações 36 
recebidas e distribui aos membros para ciência. Item 7 – Outros Assuntos – O Senhor 37 
Presidente passa a palavra aos membros, com a palavra o Prof. André comenta que a CPG 38 
deve começar a discutir os procedimentos para seleção de alunos especiais, e sugere que o 39 
aluno especial já entre com um tutor,  ou um professor que possa substituir a palavra tutor, 40 
mas que tenha a mesma função. Os membros discutem a proposta e fica definido que o 41 
aluno especial deverá entrega uma carta de apresentação de um professor do programa. A 42 
Comissão de Pós-Graduação irá orientar os professores os critérios para selecionar os 43 
alunos especiais. IV – Ordem do Dia: Item 1: Credenciamento do Prof. Dr. José Carlos 44 
Magosssi  - Em apreciação,  os membros detectaram que o prof. ficou um longo período 45 
sem publicações, porém as publicações existentes têm qualificação QUALIS-CAPES. Após 46 
discussões, em votação foi para aprovado por unanimidade o credenciamento do Professor 47 



na categoria de Professor Pleno com a ressalva de que o mesmo deve se empenhar em 48 
novas publicações. Item 2 - Credenciamento da Prof. Dra Elaine Cristina Catapani Poletti – 49 
O Senhor Presidente informou que a Profa Elaine, defendeu a tese de doutorado 50 
recentemente, já havia solicitado credenciamento para co-orientar a aluna Marya  Anne 51 
Von Woff, orientada da Profa. Cassiana Maria Regnahan Coneglian. A professora tem boas 52 
publicações e tem participado de eventos relevantes para o Programa mestrado. Em 53 
apreciação é aprovado por unanimidade o Credenciamento da Professora na categoria de 54 
Professora Plena. Item 3 - Credenciamento da Profa Dra. Gisele Busichia Baioco, 55 
analisando as publicações, os membros verificam que a professora não possui publicações 56 
relevantes que um Programa de mestrado exige, inclusive eventos que sejam recomendados 57 
pela classificação QUALIS. Em votação os membros manifestam-se contrários ao 58 
credenciamento. Fica definido que a professora receberá um oficio recomendando seu 59 
empenho nas publicações e que no próximo processo seletivo a professora poderá ser 60 
credenciada como Professora Participante, podendo orientar um aluno, caso tenha interesse. 61 
Item 4 - Credenciamento da Prof. Rosa Cristina Cecche Lintz – em apreciação e constatado 62 
que a professora possui o perfil para o Programa de Mestrado. Em votação, aprovado por 63 
unanimidade o credenciamento da Professora na categoria de Professora Plena. Item 5 - 64 
Solicitação cancelamento de Disciplina Fora do Prazo – Trata da solicitação da aluna 65 
Valeria Diniz Castilho que alega não ter feito o cancelamento da disciplina dentro do prazo 66 
estipulado pela Universidade por desconhecer o sistema. Em apreciação, os membros 67 
manifestam-se contrários à solicitação. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, 68 
encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata 69 
para ser submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação.70 
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